



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/107221/18/OVZ/Gem VZ 139.18

Sp. zn.

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Bc. Kateřina Gemrotová

Telefon: +420 599 430 395

E-mail: katerina.gemrotova@ovajih.cz

Datum: 19. prosince 2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **Dodávka a montáž nábytku a elektrospotřebičů**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu dle oddílu B části II. Zásad pro zadávání veřejných zakázek Statutárního města Ostravy, městského obvodu Ostrava-Jih, jím zřízených příspěvkových organizací, ve znění pozdějších změn, a dle § 27 v návaznosti na ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

V návaznosti na e-mailové žádosti dodavatele ze dne 18. 12. 2018 a 19. 12. 2018 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce, a to:

Dotaz dodavatele č. 1	Dobrý den, chtěla jsem dnes vyplnit všechny formuláře týkající se veřejné zakázky "Dodávka a montáž nábytku a elektrospotřebičů". Bohužel to není možné, protože smlouvu jste poskytli jen v pdf. formátu. Prosím tedy o zaslání: 1. Návrhu smlouvy o dílo v textovém editoru. Ke stažení je pouze pdf. formát, do kterého nelze vpisovat potřebné údaje. 2. Příloha č.1 Smlouvy o dílo - je poskytnuta v textovém editoru. Vhodnější by byla forma v tabulkovém editoru, aby byly výpočty a součty prováděny automaticky. Při ručním vypisování všech položek je větší pravděpodobnost chyb. Také zde chybí kolonka pro jednotkovou cenu jednotlivých položek. Prosím o informaci, zda tyto dokumenty dodáte v jiné formě nebo máme dopisovat vše ručně.
----------------------------------	---

Odpověď č. 1	Add 1. Zadavatel poskytuje návrh smlouvy výhradně ve formátu .PDF. Přičemž připouští ruční doplnění údajů, jež jsou po dodavateli vyžadovány. Add 2. Zadavatel nepožaduje uvedení jednotkových cen u jednotlivých položek soupisu.
Dotaz dodavatele č. 2	Dobrý den, prosím o informaci, zda mohu dodat veškeré dokumenty k Výběrovému řízení "Dodávka a montáž nábytku a elektrospotřebičů" přes datovou schránku.
Odpověď č. 2	Jestliže se zadavatel správně domnívá, že „dokumenty k Výběrovému řízení“ má dodavatel na mysli cenovou nabídku, potom je odpověď zadavatele NE. Cenová nabídka musí být zadavateli doručena v souladu se zadávacími podmínkami, tedy elektronicky prostřednictvím el. nástroje E-ZAK, popř. listinně na podatelnu úřadu v uzavřené a označené obálce, jak je stanoveno v podrobnostech v čl. V. výzvy k podání nabídek.
Dotaz dodavatele č. 3	Dobrý den, chtěl jsem se zeptat zda cena za spotřebiče, která je uvedená v nabídce je již s DPH nebo bez DPH. Děkuji.
Odpověď č. 3	Maximální ceny elektrospotřebičů, jež jsou uvedeny v Příloze č. 1 návrhu smlouvy, jsou ceny <u>včetně</u> DPH. Zadavatel pouze připomíná, že tyto nejsou součástí nabídkové ceny dodavatele.

V návaznosti na shora uvedené vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 3. 1. 2019 do 10:00 hod.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Bc. Kateřina Gemrotová
vedoucí oddělení veřejných zakázek

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.